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توقیف   پژو   با   راننده  13 ساله

دادگاه کیفری

متهم فراری پس از 6 سال تسلیم شد
گروه حوادث : کامران علمدهی/ مرد جوانی که در یک پرونده قتل 6 سال فراری 
بود در حالی خود را تسلیم کرد که در جلسه محاکمه شاهدان همگی علیه او 

شهادت دادند.
به گزارش »ایران«، اوایل سال 1398 گزارش یک درگیری مسلحانه در منطقه قلعه 
حسن خان به پلیس اعلام شد. با حضور مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص 
شد که یک خودرو با پیچیدن جلوی خودروی مقتول راهش را سد کرده و یکی 
از سرنشینان آن در حالی که صورتش را پوشانده از خودرو پیاده شده و مرد جوانی 
به نام میثم را در مقابل چشم فرزند خردسالش به قتل رسانده و پس از آن هم از 

محل متواری شده است‌.
در حالی که مأموران به دنبال شناسایی عامل شلیک مرگبار بودند، خبر رسید که 
در مراسم تدفین و عزاداری مقتول و ایجاد درگیری با چند نفر  این بار پدر مقتول را 
به قتل رسانده‌اند. با دستگیری قاتل، این پرونده قتل در شهرستان مورد رسیدگی 
قرار گرفت اما تیم جنایی در تهران همچنان به دنبال قاتل میثم بود که مشخص 
شد میثم از مدت‌ها قبل با مردی به نام نادر اختلاف داشته و او بعد از ماجرای 
قتل نیز به مکان نامعلومی گریخته است. اما همدستش کریم دستگیر شد. وی 
گفت که در روز حادثه داخل خودرو حضور داشته و نادر به میثم شلیک کرده است.
به این ترتیب برای کریم به اتهام معاونت در قتل و برای نادر به اتهام قتل 
عمد)غیابی( کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 4 دادگاه کیفری 
یک استان تهران فرستاده شد.  در آن جلسه اولیای دم خواهان قصاص برای متهم 
و اشد مجازات برای همدستش شدند و قضات در پایان بر اساس مستندات کریم را 

به 15 سال حبس و نادر را به قصاص محکوم کردند.
 

معرفی متهم پس از 6 سال
در حالی که متهم ردیف اول 6 سال متواری بود و زندگی مخفیانه‌ای داشت اوایل 
امسال با مراجعه به پلیس خودش را تسلیم کرد و مدعی شد نقشی در قتل نداشته 
و کریم عامل شلیک مرگبار بوده است.بدین ترتیب جلسه رسیدگی به اتهام نادر 
به شعبه 4 دادگاه کیفری سپرده شد. در این جلسه مقرر شده بود که متهمان اگر 

شاهدی برای ادعایشان دارند به دادگاه معرفی کنند.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم بار دیگر درخواست قصاص و اشد مجازات کردند.

سپس کریم به جایگاه رفت و گفت: »نادر به من گفته بود که میثم او را مورد آزار قرار 
داده و فیلم هم تهیه کرده و چند نفری فیلم را دیده‌اند و آبرویش رفته است. به من 
گفت می‌خواهم او را ادب کنم. روز حادثه هم خودش شلیک کرد و بعد هم متواری 
شد.« اما نادر در واکنش به اظهارات کریم گفت: »کریم به من گفته بود که میثم 
همسرش را مورد آزار قرار داده و می‌خواهد هرطوری شده او را از بین ببرد و روز حادثه 
با عصبانیت از خودرو پیاده شد و میثم را کشت. من از ترسم متواری شدم در حالی 
که قتل کار من نبود.« در ادامه 3 شاهد که کریم به دادگاه معرفی کرده بود یک به 

یک به جایگاه رفتند.
شاهد اول گفت: »روز حادثه ضارب صورتش را پوشانده بود اما ضارب همانند کریم 
درشت هیکل نبود.« شاهد دوم نیز گفت: »من نادر را از پشت سرهم می‌شناسم 
خودش شلیک کرد. او بعد از قتل همه جا نشست و گفت که خودش قتل را مرتکب 
شده و همه هم به او می‌گفتند که خودت را معرفی کن اما 6 سال فرار کرد و در 

نهایت هم ناچار شد خودش را معرفی کند.«
شاهد سوم هم گفت: »نادر شلیک کرد من از نوع راه رفتن و دویدن و هیکلش که 

بسیار کوچکتر از کریم است او را شناختم.«
پس از اظهارات 3 شاهد قضات اعلام کردند که شهود نادر در دادگاه حاضر نشده‌اند.

با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت
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4 6 8 5 9 1 2 3 7
9 2 5 4 7 3 8 6 1
3 1 7 6 2 8 4 9 5
5 9 6 7 8 2 1 4 3
8 7 4 3 1 6 9 5 2
2 3 1 9 4 5 7 8 6
6 4 9 1 3 7 5 2 8
7 5 2 8 6 9 3 1 4
1 8 3 2 5 4 6 7 9

9 2 4 3 6 8 1 7 5
6 7 8 4 5 1 2 9 3
1 5 3 7 2 9 4 8 6
7 9 2 8 4 5 3 6 1
8 4 1 2 3 6 9 5 7
5 3 6 9 1 7 8 4 2
4 1 7 5 8 2 6 3 9
3 6 9 1 7 4 5 2 8
2 8 5 6 9 3 7 1 4

3 6 8 1 2 5 4 7 9
5 1 4 3 7 9 8 2 6
7 9 2 4 8 6 1 5 3
8 4 6 7 3 1 2 9 5
1 2 7 5 9 8 6 3 4
9 5 3 2 6 4 7 8 1
2 7 9 6 4 3 5 1 8
4 3 1 8 5 2 9 6 7
6 8 5 9 1 7 3 4 2

4 8 3 2 5 7 1 6 9
6 5 1 8 4 9 7 2 3
2 7 9 6 3 1 8 5 4
7 4 6 5 9 2 3 1 8
1 9 5 3 6 8 4 7 2
3 2 8 1 7 4 5 9 6
8 6 7 4 2 5 9 3 1
9 3 4 7 1 6 2 8 5
5 1 2 9 8 3 6 4 7

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - اولاد و بچه - آواره

2 - دوازده‌ماه - یکی از ارائه‌دهندگان 
خدمات وب‌نوشت به فارسی - کنکاش

3 - بی‌چیز، فقیر - نوپیدایی - دوسال پیش
4 - کشتزار خربزه - نفس بلند - بازکن!

5 - مخفف اگر - ‌پارچه پنبه‌ای - عضو کابینه دولت 
- حرف روسی

6 - دلاور، شجاع - سرزمینی در عربستان - ابزار کار 
داور!

7 - رفتار، روش - ریخت و پاش - اشاره کردن
8 - مراسم ازدواج - قصرنشین - آرامش و تسلی

9 - کبوتر صحرایی - غزلسرای معاصر - با »تاخت« آید
10 - روشنایی - مقاصد - از سبزی‌ها

11 - پژمردگی و افسردگی - شراره، جرقه - کشور نیشکر 
- ضمیر جمع

12 - نزدیک‌بین - سایه- دریافتن و فهمیدن
13 - از بخش‌های مرکزی و بسیار مهم کاشان - 

دومین شهر بزرگ استان مرکزی - اسم دخترانه
14 - آماده - پایتخت »آلبانی« - ساخته شده از نی

15 - رگ حیاتی اصفهان - برق و جلا

 T:عمودی
1 - خورشت گردویی! - فیلم حسین مهکام )1404(

2 - ردگیر فضاپیماها - رمزدار، پوشیده - کلام فهمیدن
3 - آب پاک و صاف - سخت - لوله بسیار نازک

4 - واقع‌گرایی - ضمیر اشاره جمع نزدیک
5 - خرس - طلایی - یک بیست و چهارم مثقال

6 - حرف نفی - مخفف من را - پیام‌رسان ایرانی - آخر
7 - ریزه کاه - وسیله‌ای الکتریکی در منزل - سین 

بدبو!
8 - با خبر - نگهبانی - حقه

9 - طلای سیاه - حسن زیبایی و جمال - شخصیتی 
در شاهنامه

10 - حرف جمع فارسی - بیهوده، مبالغه - سازمان 
اقتصادی منطقه‌ای - نفس چاق

11 - سکه برنجین - سودی ‌که ‌وام‌ دهنده ‌بابت ‌طلب 
خود بگیرد - پیش‌درآمد »آشغال«

12 - بیدار و متوجه - فایده، بهره‌وری
13 - هجران - نوعی درخت - خودروی ایرانی

14 - سوی دیگر - لباس بانوان - مرکز »فیلیپین«
15 - کلاهبردار و شیاد - ماده اولیه شکلات

 W:افقی
‏1 - از توابع ارسنجان - فیلمی با 

حضور بهرام افشاری
2 - کلام انزجار بانو! - ایستادگی - خوردنی اطفال!

3 - برترین - نام دخترانه - جمع بیت
4 - رود »صربستان« - قمر مشتری - با جرأت

5 - امر به زدن - باقیمانده حاصل از سوختن چوب 
- زیبایی - قوم غیور

6 - چراغ برق - تازیانه - انصاف
7 - گردش گروهی - غذای ظهر - اصطکاک

8 - گنجینه اسناد - حرف یازدهم الفبا - مرکز بازرگانی 
برجسته فینیقی‌ها

9 - زبان عرب - بیم دادن - واحد شمردن ‌اسب

10 - میان - وسیله - ساز قدیمی
11 - مایه - قله‌ای در »تاجیکستان« - شهر استان 

آذربایجان غربی - پادشاه
12 - زره - بازیکن فقید کامرونی - هنر هفتم

13 - آبادی - هیمه - سنگ‌گونگی
14 - نویسنده فرانسوی - تک‌گرایی - پشت و عقب

15 - بازیگر فیلم »دو روز دیرتر« )1404( - آشکارا

 T:عمودی
1 - گیاهی از راسته تاجریزی‌ها - پرنده‌ای با بال‌های 

قوی
2 - بایر و مخروب - کشیدن - سرپرست

3 - رستگار - نزدیک منجیل - پرش کردن
4 - فیلمی داستانی به کارگردانی »لوئیس بونوئل« - 

زبان من درآوردی!
5 - صدایی در موسیقی - خلاف میل کسی - از 

دروس
6 - ادا و اطوار - شهر »آلمان« - دین‌ورزی - نفس 

دردمند
7 - بیان و تبیین - جمع ذهن - آفرینش زیبایی

8 - ورزشی بین‌المللی - گواهی دادن - بازی رایانه‌ای 
فوتبال

9 - عنب‌الثعلب - دقیق‌ترین تقویم جهان - فاقد 
اعتبار

10 - دختر - حد و حساب - رویه‌ای متقابل میان 
همسران - ضمیر چهارم

11 - به‌معنی دودمان نیز آمده - صدای بم - لبه شمشیر
12 - شانس - از غذاهای محلی گیلان

13 - آب‌گونه - شهر پرتقال - فیلم داوود بیدل )1401(
14 - عنوان مردانه - کشوری در قاره کهن - عدد

15 - اثر »دیوید سالینجر« - محله اثر باستانی »مدرسه 
ضیائیه«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8931شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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به گزارش »ایران«، با شکایت ساکنان 
خانه‌های خیابان جردن تهران مبنی بر 
سرقت از خانه‌هایشان، موضوع به مأموران 
پایگاه سوم پلیس آگاهی پایتخت اعلام شد. 
مأموران نیز به دستور بازپرس امیرحسین 
شریفی وند وارد عمل شدند. در بازبینی 
دوربین‌های مداربسته اطراف محل‌های 
سرقت، مشخص شد سه پسر جوان سوار 
بر موتورسیکلت‌هایی که پلاک آن را پوشانده 

بودند، سناریوی سرقت‌ها را اجرا می‌‌کردند. 
در ادامه مأموران حین گشتزنی، به پسر 
موتورسواری مشکوک شدند که مقابل برجی 
توقف کرده بود. پلاک موتورسیکلت مشخص 
نبود و پسر جوان نیز سر و صورتش را با ماسک 

و کلاه پوشانده بود.
مأموران او را به صورت نامحسوس زیر نظر 
گرفتند و لحظاتی بعد دو پسر جوان که آنها نیز 
کلاه و ماسک داشتند هراسان از برج بیرون 

دختر بچه ۱۳ ساله‌ای که با خودروی 
پژو در حال رانندگی بود از سوی پلیس 

شد. متوقف 
فرمانده  سلوکی«  »رضا  سرهنگ 
انتظامی شهرستان خنداب در تشریح 
این خبر بیان کرد: »مأموران پلیس 
راهور شهرستان خنداب حین گشت 
در سطح شهر یک خودروی سواری پژو 

را که راننده آن دختر بچه 13 ساله بود 
به علت داشتن تخلفات حادثه ساز 
متوقف کردند. باتوجه به اینکه راننده 
در سن قانونی قرار نداشته و فاقد 
گواهینامه رانندگی بوده خودرو توقیف 
و راننده برای سیر مراحل قانونی به 

مراجع قضایی معرفی شد.«
وی در پایان به شهروندان و والدین 

توصیه کرد: »خانواده‌ها به هیچ وجه 
به کودکان و نوجوانان فاقد گواهینامه 
اجازه رانندگی ندهند چرا که برابر 
بدون  قوانین و مقررات، رانندگی 
گواهینامه جرم محسوب شده و با 
شخصی که خودروی خود را در اختیار 
افراد فاقد گواهینامه قرار دهد برابر 
مقررات کیفری برخورد خواهد شد.«

ترکیدگی دیگ بخار یک واحد تولیدی در شهرک صنعتی 
جنت‌آباد گرمسار منجر به مرگ یک کارگر تبعه خارجی شد. 
عباس قندالی، رئیس سازمان آتش‌نشانی گرمسار به مهر گفت: 
»با اعلام حادثه بلافاصله نیروهای آتش‌نشانی همراه نیروهای 
امدادی و اورژانس به محل حادثه اعزام شدند.« وی با اشاره به 
اینکه حادثه مربوط به ترکیدگی دیگ بخار یک واحد تولیدی 
بوده است، افزود: »بلافاصله ایمن‌سازی واحد مذکور انجام و کار 
امداد و نجات به سرعت آغاز شد. اما یک کارگر اتباع خارجی در 

این سانحه جان باخت و یک نفر نیز مصدوم شد.«

 تصادف میان دو خودروی حامل سوخت قاچاق در محور 
بندرعباس – میناب یک کشته بر جا گذاشت. سرهنگ محمد 
حق‌پرست، فرمانده پلیس راه هرمزگان در تشریح جزئیات این 
حادثه اظهار کرد: »در پی برخورد دو دستگاه خودروی حامل 
سوخت قاچاق در محور بندرعباس به میناب، روبه‌روی باغ 
پرندگان، یک نفر بر اثر شدت جراحات وارده جان باخت. 
بررسی‌های اولیه مأموران نشان داد علت اصلی وقوع این 
تصادف، حرکت خلاف جهت یکی از خودروها و سرعت بسیار 

بالا و خطرناک اعلام شده است.«

 استفاده از اجاق خوراک‌پزی به‌ عنوان وسیله 
گرمایشی در فضای بسته، کارگران رنگ کاری 

را تا یک قدمی مرگ کشاند.  
 جلال ملکی، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی 
تهران در تشریح جزئیات این حادثه اظهار 
کرد: »ساعت ۹:۱۳ دیروز یک مورد حادثه 
گازگرفتگی در محدوده یافت‌آباد، به سامانه 
۱۲۵ اعام شد که بلافاصله یک ایستگاه 
آتش‌نشانی به محل حادثه اعزام شد. 
محل حادثه یک کارگاه رنگ‌کاری به مساحت 
حدود ۲۰۰ متر بود که در گوشه‌ای از آن، 
اتاقکی کوچک به مساحت تقریبی پنج تا 
شش متر برای استراحت کارگران در نظر 
گرفته شده بود. یکی از کارگران که متوجه 
غیبت همکارانش شده بود با ورود به اتاقک 
متوجه شد همکارانش بی‌حال و نیمه جان 
هستند. زمانی که همکاران ما به محل 
رسیدند، افراد از اتاق خارج شده بودند و 
علائم مسمومیت با گاز مونوکسیدکربن در 
آنها کاملاً مشهود بود، اما با اقدامات بموقع 

عوامل اورژانس، تلفات جانی نداشتیم 
و پس از ایمن‌سازی محل، مصدومان 
تحویل عوامل اورژانس شدند. بررسی‌های 
فرماندهی عملیات نشان داد که از یک 
اجاق خوراک‌پزی به‌ عنوان وسیله گرمایشی 
استفاده شده بود؛ اجاقی به کپسول گاز 
مایع متصل بوده و روی آن یک پیت حلبی 
قرار داده شده بود. همچنین تمام درها 
و پنجره‌ها بسته بوده که این موضوع 
باعث کاهش شدید اکسیژن و انتشار گاز 
مونوکسیدکربن در فضای کوچک اتاق 

شده است.«

طراحی سناریوی سرقت  با  تحویل سفارش اینترنتی
آمده و سوار بر موتورسیکلت شدند. سارقان 
یک تابلو فرش نفیس هم به دست داشتند 
اما مأموران بلافاصله وارد عمل شده و آنها را 

بازداشت کردند.
در تحقیقات مشخص شد سارقان ماسک‌دار 
همان سارقان خانه‌های اعیانی در منطقه 
جردن هستند. آنها در تحقیقات به همدستی 
با یک پسر جوان و نامزدش در این سرقت‌ها 
اعتراف کرده و پس از هماهنگی قضایی، آنها 
نیز بازداشت شدند. به دستور بازپرس شعبه 
سوم دادسرای ویژه سرقت، متهمان در اختیار 
پلیس قرار گرفته و تحقیقات در این خصوص 

ادامه دارد.
 

سرقت‌های سریالی
بهنام و همدستانش، پیک‌های اینترنتی 
هستند که از اعتماد مالباخته‌ها سوء 
استفاده کرده و سناریوی سرقت‌هایشان 
را اجرا می‌‌کردند. بهنام در مورد شناسایی 
سوژه‌هایشان گفت: »ما سوژه‌هایمان را 
زمانی که برایشان جنس و کالا می‌‌بردیم 
شناسایی می‌‌کردیم. وقتی به مقابل 

ساختمان یا برجی برای تحویل سفارش 
می‌‌رفتیم معمولاً صاحب خانه پایین 
نمی‌آمد و از ما می‌‌خواست کالا را برایش 
به طبقه محل سکونتش ببریم. وقتی هم 
مقابل واحد مورد نظر می‌‌رسیدیم و در باز 
می‌‌شد، در فاصله‌ای که جنس را تحویل 
دهیم، داخل خانه را نگاه می‌‌کردیم. اگر 
وضعیت خوب بود، در دفترچه‌ای که برای 
این کار در نظر گرفته بودیم، مشخصات منزل 

را می‌‌نوشتیم.«
چه زمانی برای سرقت می‌‌رفتید؟ ما تمامی 
سرقت‌ها را در زمان غروب آفتاب یا به 
اصطاح همان گرگ و میش هوا انجام 
می‌‌دادیم. آن موقع معمولاً اگر کسی در خانه 
باشد چراغ خانه‌ها روشن می‌‌شود. به سراغ 
خانه‌هایی که آدرس آنها را در لیست‌مان 
نوشته بودیم، می‌‌رفتیم و اگر چراغ خانه 
خاموش بود، زنگ واحد مورد نظر را می‌‌زدیم 
و اگر کسی پاسخ نمی‌داد، برای سرقت اقدام 

می‌‌کردیم.
چطور وارد خانه می‌‌شدید؟ اگر خانه شمالی بود 
از بالای در و دیوار به داخل ساختمان می‌‌رفتیم. 

اگر جنوبی یا برج بود که زنگ یکی از واحدها را 
می‌‌زدیم و چون اسم و مشخصات صاحبخانه را از 
قبل داشتیم به دروغ نام صاحبخانه را می‌‌گفتیم 
و خواهش می‌‌کردیم در را برایمان باز کنند. 
برای ورود به آپارتمان هم از دو شیوه استفاده 
می‌‌کردیم. اگر در قفل نبود با کارت تلفن‌های 
قدیم یا کارت‌های عابربانک در را باز می‌‌کردیم. 
اگر در قفل بود که با پیچ گوشتی قفل در را 

تخریب کرده و وارد خانه می‌‌شدیم.
چه اموالی سرقت می‌‌کردید؟ ما برعکس سارقان 
که فقط دنبال پول و سکه و طلا بودند، وسایل 
عتیقه، فرش‌ها و تابلو فرش‌های گرانقیمت 
و وسایل باارزش را از داخل خانه سرقت 

می‌‌کردیم.
زنی که همدست‌تان است چه نقشی داشت؟ 
او نامزد یکی از همدستانم بود. برای فروش 
بعضی از وسایل از او کمک می‌‌خواستیم وگرنه 

نقش خاصی در سرقت‌ها نداشت.
سابقه داری؟ هر سه نفرمان سابقه سرقت 
داریم. من نوجوان بودم که کار خاف را آغاز 
کردم و مدتی هم در کانون زندانی بودم. حدود 

7 سال از عمرم را در زندان گذرانده‌ام.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/  سه پیک موتوری وقتی سفارشات را به خانه‌های اعیانی و مجلل 
تحویل می‌‌دادند با شناسایی خانه، سناریوی سرقت‌ها را در فرصتی مناسب اجرا می‌‌کردند.

از گوشه و کنار ایران

 اجاق خوراک پزی
عامل گازگرفتگی در اتاقک کارگری

 تصادف مرگبار 2 خودروی حمل سوخت قاچاقمرگ کارگر در ترکیدگی دیگ بخار 


